



成也“詹皇”，败也“詹皇”

最后1分钟两次失误断送热火胜局

同样的剧本，不同的结局。在昨日进行的NBA东区决赛第二场较量中，印第安纳步行者再次与卫冕冠军迈阿密热火队战斗到了最后一刻，但与上一场不同，步行者队本场最终以97:93取下胜利，将总比分扳为1:1平。

比赛最后时刻，热火队的两轮进攻成为左右比赛胜负的关键，“小皇帝”詹姆斯主导的两次进攻，最终均被步行者队成功防下，热火队也最终丧失了挽回比赛的机会。 据新华社电

两失误：詹皇走下神坛

詹姆斯仿佛是不可战胜的，NBA东区决赛首战步行者队的保罗·乔治屡有神奇表现，但还是没能挡住詹姆斯最后的“绝杀”。“逆天”的詹皇再次化身为篮球场上无所不能的统治者。

不过，昨日的比赛让人们看到了詹姆斯的另一面，虽然他在第三节结束时投进压哨三分球，虽然他得到了全场最高的36分，但最后1分钟的两个失误，

还是把“神一样”的他拽回了人间。

带着常规赛、季后赛的无数光环，詹姆斯这次算是“认栽”了。

乔治·希尔表示：“这世界上仅有一人比他更可怕，那就是上帝。”

这是热火队在近四个月的50场比赛当中输掉的第四场比赛，不过，在最

近3场，热火队与对手的分差都没超过5分。一个人或者一支球队总要面临变化，詹姆斯无法永远保持“神一样”的状态，正像热火队的27连胜终究要画上句号一样。

詹姆斯：这都是我的错

对于直接导致比赛失利的严重错误，詹姆斯赛后十分愧疚，他说：“我对我自己的判断感到失望，在关键的时刻接连犯下两次失误，但我以后将会作出补偿。”

对于失误的具体原因，詹姆斯解释道：“第一个球雷·阿伦跑过来做一次挡拆配合，但韦斯特正好拦住了传球线路，我当时大意了。第二个球我同样发现了阿伦在空位出现了投篮机会，我又一次出现了大意的情况，直接把球传了

过去而不是跳起之后再传，那一次又失误了。”

输掉本场比赛之后，热火队与步行者队总比分战成1:1平手，热火队的主场优势已经丧失。第三战双方将移师步行者队主场进行比赛，詹姆斯说：“我们这些年已经积累了很多经验，也曾经遇到过在主场输球的情况。我想说的是每一个系列赛都是不同的，我们会找到我们赢球的方式。我们不会太乐观，也不会太悲观。我们知道我们将面临

怎样严峻的环境，对手是多么优秀的一支球队，我们期待着前面的挑战。”

虽然让詹姆斯得到了36分，但步行者队的保罗·乔治对詹姆斯的防守依然被认为是成功的。对于这名进步神速的后起之秀，詹姆斯说：“他是一名很不错的球员，也将会成为一名伟大的球员。这一年来他取得了很大的进步，主教练沃格尔也给了他很多机会。现在他的打法成熟，队友们对他很有信心，他自己对自己也很有信心。”

国羽胜丹麦晋级苏杯决赛

星报讯(杨扬) 昨晚，2013年苏迪曼杯羽毛球团体赛在马来西亚结束半决赛，中国队顺利锁定决赛资格。虽然蔡赟/傅海峰在男双中输给老对手鲍伊/摩根森，但张楠/赵芸蕾、谌龙和李雪芮各赢一场，中国队在半决赛中3:1淘汰丹麦队，连续第10次晋级决赛，他们将在今天与韩国队争夺苏迪曼杯冠军。

换帅如换刀富力击败大连

星报讯(许梅) 5月25日，2013赛季中超联赛第11轮，刚刚换帅的广州富力主场以3:2战胜大连阿尔滨，阿尔滨4轮不胜。

法里亚斯下课后首战，广州富力在周中足协杯第3轮主场4:1大胜重庆FC，但对手毕竟只是中甲下游队伍，胜利说明不了什么问题。面对中超大连阿尔滨，代理主帅黎兵终于证明了自己的能力。

其他比赛，辽宁宏运1:1江苏舜天，青岛中能1:0上海东亚。

周末，全民健身“动”起来

快乐周末，全民健身。

昨日，记者在省体育局采访时，看到该局大院内所有的场馆都爆满。一些体育场馆也成为健身爱好者聚集、交流、切磋的好地方。这不，在网球场和乒乓球馆，两项规模较大的比赛正在如火如荼地进行。

网球分级赛进入安徽

“网住健康，球得快乐”，这是省球类中心网球场边悬挂的一幅条幅。昨日，“尚泽杯”Tennis123网球公开分级赛合肥站在这里开战。参赛选手将进行单打和双打各组别的角逐。

“我们的口号是：总有一个冠军属于你。”专程从北京赶来组织比赛的123网球推广人汪俊告诉记者。“本项比赛是与国际接轨的一项积分赛，选手按实力高低，在不同的组别分级进行比赛，成绩较好的选手，在下一站比赛中，可以升级比

合肥乒乓球联赛开战

昨日，在省社体中心庆峰乒乓球俱乐部，合肥地区第二届“合肥三洋·荣事达杯”乒乓球联赛揭开战幕。来自80支代表队的400多名选手，在为期两天的比赛中展开角逐。

为凸显本届比赛全民参与的特点，本届比赛放低了门槛，从10岁到70岁的合肥市乒乓球爱好者均可报名参赛，在肥工作的外籍人士也可凭正式劳动合同

赛。每站比赛，每位选手都按名次获得相应的积分。这次是本项赛事首次在安徽进行，以后计划是月月有比赛，到年底再进行安徽赛区决赛，获得安徽赛区前两名的选手，将参加在北京进行的全国总决赛。”

省球类运动管理中心副主任刘芸表示：“举办比赛，就是为网球爱好者搭建一个平台，这是一项纯‘草根’赛事，只要会打网球，都可以报名参赛。今年计划先在合肥试行，明年再逐步向全省推广。”

申请参加单打比赛。考虑到参赛面广人多，本次联赛设团体赛和个人赛两大项，团体赛中设单位(A组)和俱乐部(B组)两个组别。个人单打比赛设成人组、青少年组、特邀组和综合组。合肥市乒协主席汪杰介绍，本次比赛是合肥市乒协成立后，规模最大、参赛人数最多、年龄跨度最大、奖品最丰厚的一次比赛。

记者 江锐

全民健身科技服务进社区



星报讯(郑建记者 张华玮文/图) 5月24日下午，2013年中国体育科学学会全民健身科技志愿服务神州行活动安徽站，来到了合肥市庐阳区大杨镇五里拐社区。在当地社区的支持下，有近百位社区居民进行了体质监测，学习了合理膳食、科学锻炼的健康知识。此次活动，不仅为我省过敏体质监测提供了宝贵数据，更为重要的是将健康意识、科学健身理念进行了广泛普及。

周末看台(CCTV5)

5月26日

9:00 NBA季后赛:马刺VS灰熊

13:50 苏迪曼杯决赛